证券代码: 300040 证券简称: 九洲电气 公告编号: 2020-058

债券代码: 123030 债券简称: 九洲转债

哈尔滨九洲电气股份有限公司 关于变更公司名称及证券简称的公告

本公司及监事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要提示:

- 1、变更后的公司名称:哈尔滨九洲集团股份有限公司
- 2、变更后的公司英文名称: Harbin Jiuzhou Group Co., Ltd.
- 3、变更后的英文简称: JZ GROUP
- 4、变更后的公司证券简称: 九洲集团
- 5、公司证券代码"300040"不变
- 6、公司可转债简称"九洲转债"及债券代码"123030"不变
- 7、证券简称启用时间: 2020 年 7 月 13 日

一、公司名称及证券简称变更的说明

哈尔滨九洲电气股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年4月24日召开第六届董事会第三十二次会议,2020年5月26日召开了2019年度股东大会,审议通过了《关于变更公司名称及证券简称的议案》,审议同意公司将中文名称变更为"哈尔滨九洲集团股份有限公司",将英文名称变更为"Harbin Jiuzhou Group Co., Ltd";证券简称由"九洲电气"变更为"九洲集团";公司证券代码"300040"、公司可转债简称"九洲转债"及债券代码(123030)保持不变。具体内容详见公司2020年4月24日和2020年5月27日刊登在《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的《第六届董事会第三十二次会议决议公告》

和《2019年度股东大会决议公告》。

2020年7月9日,公司完成了更名的工商变更登记手续,并取得了哈尔滨新区管理委员会行政审批局换发的新营业执照。具体登记情况如下:

公司名称:哈尔滨九洲集团股份有限公司

统一社会信用代码: 91230100127600046K

注册资本: 34305.0894 万人民币

类型: 其他股份有限公司(上市)

法定代表人:李寅

营业期限: 自 1997 年 08 月 08 日至长期

公司住所:哈尔滨市松北区九洲路 609 号 1#厂房

经营范围:电力电子产品、高压变频器、高低压电气设备、箱式变电站、整流装臵、直流电源成套装置、封闭母线、电气元件、继电保护产品、阀控密封铅酸蓄电池产品、汽车充电成套设备、储能系统、储能材料及器件的的研制、生产、销售和信息与技术咨询服务,计算机技术、计算机软件技术开发及应用,新能源汽车充电运营服务;汽车租赁服务;新能源汽车销售;节能环保工程设备技术开发、技术服务,实业投资,从事进口贸易;承装(修、试)电力设施,房屋、场地、设备租赁,招标代理服务,新能源发电设计与施工;以自有资金从事投资活动;风力、光伏、生物质电站设计、施工及运营。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、公司名称及证券简称变更原因说明

近年来,公司在保持以智能电网为基础的现代制造产业稳定发展的同时,不断向可再生能源发电和环境综合能源利用方向转型。随着可再生能源发电收入占营业收入的比重逐年增加,来自生物质热电联产项目的供热收入已初现苗头,未来公司的主营业务收入将更加多元化。

公司业务涉足电气、电力行业内多个领域,除原有传统电气制造业外、业务

涵盖了可再生能源电站开发、建设、运营、储能技术的开发及应用、电力工程总包、电力设计、售电等多个领域。未来,公司将继续加大对行业上下游整合的力度,发挥集团公司的统筹规划能力,集团化管理是公司战略发展及业务扩张的需要。故拟变更公司名称为"哈尔滨九洲集团股份有限公司",证券简称变更为"九洲集团"。

本次变更公司名称及证券简称,有利于进一步增强公司的市场影响力和行业 地位;有助于向投资者进一步传递公司经营发展理念,更加清晰和准确地反映公 司价值。

三、其他说明

经公司申请,并经深圳证券交易所核准,自 2020 年 7 月 13 日起,公司证券简称由"九洲电气"变更为"九洲集团",公司证券代码不变,仍为"300040";公司可转债简称"九洲转债"及债券代码"123030"不变。

特此公告。

哈尔滨九洲电气股份有限公司

董事会

二〇二〇年七月十日